



ВЕТЕРАН

Новгородский 53

Областная газета

№9 (123), ноябрь 2021 г.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

Освобожденная навсегда	стр. 1
Ветераны основали театр	стр. 2
Советы для тех, кому не хватает солнца	стр. 2
Объединяет любовь к русской литературе	стр. 3
Удачи тебе, Поддорский музей!	стр. 4

ОСВОБОЖДЕНИЕ МАЛОЙ ВИШЕРЫ

В годы Великой Отечественной войны Малая Вишера стала первым городом, освобождённым от немецко-фашистских захватчиков раз и навсегда.



Город был для фашистских войск одним из пунктов на пути к Ленинграду, а кроме того, крупным железнодорожным узлом, который имел стратегическое значение для обеих сторон. Бои здесь шли жесточайшие. За годы войны на Вишеру сброшено 2199 вражеских бомб. Защищая и освобождая город и Маловишерский район, погибли 2445 и пропали без вести 3866 бойцов и командиров Красной армии. В небе над Малой Вишерой совершен первый в годы Великой

Отечественной войны двойной таран. Ордена Ленина получили 12 человек, ордена Красного Знамени – 130, Красной Звезды – 194 воина. 140 бойцов награждены медалью «За отвагу», 204 – медалью «За боевые заслуги». Среди награждённых были 16 партизан Маловишерского и Большевишерского отрядов.

После освобождения Малая Вишера на долгие два с лишним года превратилась в прифронтовой город. Здесь располагались штабы 52-й, 59-й и 2-й

ударной армий и Волховского фронта. На территории города и района в 1941 и 1942 годах базировались около 50 авиационных подразделений – истребительные, штурмовые, бомбардировочные, транспортные полки, разведывательные и авиационные эскадрильи связи Северной особой группы гражданского воздушного флота, батальоны аэродромного базирования. В Вишере дислоцировалась оперативная группа по руководству партизанским движением на Волховском фронте. Город принимал эвакуированных, лечил раненых, строил дороги и аэродромы, работал на оборону и восстанавливал разрушенное – и всё это в прифронтовой зоне. Малая Вишера с полным правом носит почётное звание «Город воинской доблести». Это дань памяти великому поколению победителей!

20 ноября 2021 года Малая Вишера отметила 80-летие со дня своего освобождения. Состоялся фестиваль военно-патриотической песни «Память не уходит в отставку». На Луговском кладбище Большой Вишеры прошла траурная церемония захоронения 39 бойцов РККА, погибших в декабре 1941 года при защите Рабочего поселка № 1 (посёлок торфоразработчиков у д. Гряды). У мемориала «Скорбящая», где в камне запечатлено более 14 тысяч фамилий погибших за освобождение города, земляков, не вернувшихся с той страшной войны, и замученных фашистами за месяц оккупации, были проведены акция «Свеча памяти» и торжественный митинг.

Во всех мероприятиях наряду с молодежью принимали участие члены ветеранских организаций.

работали узкие специалисты, которых в нашем районе давно уже не было.

Я горжусь тем, что наш район вошел в пятерку районов с коллективным иммунитетом. В этом есть и наша заслуга.

Так что делать прививку или нет, конечно, решать каждому, но только при общем иммунитете мы избавимся от этой заразы.

Даже императрица Екатерина II первой сделала прививку от оспы себе и наследнику и своим примером показала, как можно и нужно поступать во время пандемии.

Т.С.КРУГЛОВА,
председатель совета ветеранов Любытинского района

P.S. 8 ноября председатель Новгородского совета ветеранов Нина Ивановна Пилявская прошла вакцинацию от ковид-инфекции. Не забывайте ревакцинироваться!

нальных соревнованиях в г.Боровичи, а еще съездили на экскурсию в Новгород, участвовали в волонтерском движении «Добрые сердца», ну и, конечно, трудились на своих участках, чтобы потом достойно провести конкурс «Ветеранское подворье».

Теперь мы уже сделали ревакцинацию, и у всех есть QR-коды, так что смело можем посещать общественные места.

Так что же здесь про здоровье? А то, что за это время никто из привившихся не заболел, а ведь мы вели достаточно активный образ жизни! Это доказала и диспансеризация, которая проходила у нас в сентябре. Отдельное спасибо губернатору А.С. Никитину за то, что у нас



• ЗДОРОВЬЕ

О самом главном

Я не случайно озаглавила так статью. Хочется поговорить, как в одноименной передаче, о самом главном, то есть о нашем здоровье.

Вот уже два года по миру гуляет коронавирус, и жить стало тяжело и страшно, а еще грустно. Грустно, потому что до сих пор идут дискуссии, делать прививку или не делать?. Мы, ветераны Любытинского района, для себя определили однозначно – делать. Как только в наш район привезли ампулы «Спутник V», наш актив, а это больше 30 человек, поехали в поликлинику и сделали первую прививку. Не спорю, вначале на нас смотрели с настороженностью: «Вы еще живы?», но потом следом за нами потянулись и другие.

Вторую прививку, а некоторые и первую, делали на базе помещения совета ветеранов. Медики пошли нам навстречу, тем более, что у нас это уже сложившаяся практика. В предыдущие годы мы также коллективно делали прививки от гриппа. Дело в том, что наша новая поликлиника расположена в конце поселка, правда, в живописном месте, но общественного транспорта нет, а на такси дорого. Вот и проводим вакцинацию у нас в центре поселка.

Как мы себя чувствовали? ПРЕКРАСНО! За это время мы провели межрайонные соревнования по северной ходьбе, лучшие участвовали в зо-

9 ДЕКАБРЯ

День Героев Отечества!



История праздника ведет свое начало с 1779 года, с момента учреждения императрицей Екатериной II новой награды – ордена Святого Георгия Победоносца, которым награждались военные, проявившие в бою отвагу, доблесть и смелость.

С 2007 года 9 декабря в Российской Федерации отмечается как День Героев Отечества. В этот праздник по всей стране вспоминают и чествуют героев, удостоенных высших государственных наград, тех, кто отстаивал мирную жизнь и будущее нашей страны – Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации, кавалеров ордена Святого Георгия, ордена Славы, ордена Трудовой Славы.

Подвиг каждого из них – трудовой или ратный, совершённый во имя Отечества, – достояние нашей истории и основа сегодняшних успехов российского государства.

В настоящее время в нашей области проживают Герой Социалистического Труда Мария Александровна Фомичева и полный кавалер ордена Трудовой Славы – Галина Николаевна Федорова.

От всей души поздравляем их с праздником и желаем крепкого здоровья.

Областной совет ветеранов

• ЖИЗНЬ ПЕРВИЧНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

ТЕАТРАЛЬНЫЙ КОЛЛЕКТИВ «СОЮЗ ПОКОЛЕНИЙ»

Театральный коллектив «Союз поколений» был создан в октябре 2012 года на базе Центра народной культуры и досуга им. А.У. Барановского по инициативе председателя совета ветеранов территориальной организации «Пестовский ОМЗ» Зинаиды Фёдоровны Павловой.



Главной особенностью коллектива стала преемственность поколений: мудрые, с большим жизненным опытом ветераны и молодёжь, которых объединила бесконечная, преданная любовь к сцене, театральному искусству. Именно поэтому коллектив назвали «Союз поколений». Занятия, репетиции, сцена – всё это помогает ветеранам жить, оставаться молодыми душой, а молодёжь учится у них быть честными, порядочными, отзывчивыми людьми, настоящими гражданами.

Каждодневная, кропотливая, плодотворная работа участников коллектива принесла свои плоды. Дебют коллектива состоялся в апреле 2013 года постановкой спектакля «Платон Кречет», который был посвящён заслуженному врачу СССР, главному врачу Пестовской ЦРБ хирургу Петру Александровичу Филадельфину. Первый спектакль театрального коллектива «Союз поколений» прошёл при полном аншлаге. На спектакле присутствовала жена внука Петра Александровича, Ольга Ивановна Филадельфина.

Спектакль длился два с половиной часа, и всё это время в зале царил полная тишина. Зрители наслаждались игрой самодеятельных актёров и

ещё долго их не отпускали. После завершения спектакля всех участников поздравляли с прекрасной игрой, говорили огромное спасибо за доставленное удовольствие и, конечно же, дарили цветы. После такого большого успеха было принято решение показать этот спектакль ещё раз для другой аудитории. Показ спектакля состоялся 12 июня 2013 года в День России. В зале присутствовали учащиеся старших классов школ города, студенты техникума и педагоги. И снова полный аншлаги, успех и благодарность зрителей.

Затем коллективом было принято решение выпустить цикл спектаклей, к 75-летию Великой Победы: спектакль «Барабанщица» посвятили Герою Советского Союза, полному кавалеру орденов Слава, Почётному гражданину Пестовского района, ветерану Великой Отечественной войны разведчику Николаю Ивановичу Кузнецову; спектакль «Вечно живые» – всем ветеранам Великой Отечественной войны и труженикам тыла.

В репертуаре коллектива постановки разных жанров: драма, мелодрама, комедия. За девять лет существования театральный коллектив выпустил десять спектаклей: «Платон Кречет», «Бара-

банщица», «Вечно живые», «Дикарка», «Пять вечеров», «А дальше тишина», «Чисто семейное дело», «Пощёчина», «День-деньской», «А зори здесь тихие».

Коллектив постоянно пополняется новыми участниками: приходят и ветераны, и молодёжь. Если в 2012 году в коллективе было 9 человек, то сейчас уже 19, от 14 до 85 лет: это заслуженные ветераны Пестовского района, школьники, студенты и рабочая молодёжь. Руководителем коллектива является заместитель директора Центра Марина Борисовна Цыркова. Театральная семья становится больше и дружнее. Но есть и такие, кто стоял у истоков создания коллектива и до сих пор находятся в строю. Это Зинаида Фёдоровна Павлова, Галина Васильевна Чистикова (85 лет), Анатолий Фёдорович Лебедев, Николай Константинович Лебедев, Валентина Михайловна Веселова, Лидия Александровна Тройнина, Валентина Яковлевна Гусева, Александр Владимирович Жуков, Вера Фёдоровна Смелкова, Валентина Васильевна Окунева, Ольга Александровна Смирнова. Все они награждены правительственными наградами и имеют Почётное звание «Ветеран труда». В коллективе царит доброжела-

тельная, дружеская атмосфера; сцена и театр помогают участникам и в жизни.

Велика и разнообразна концертная деятельность театрального коллектива «Союз поколений». Он активно участвует в культурной жизни города и района, успешно гастролирует по деревням Пестовского района, других районов Новгородской области, а также выезжал со своими постановками в Вологодскую и Тверскую области, где участников коллектива всегда очень тепло принимают.

Поклонниками любительского театра являются не только ветераны: в зале на спектаклях присутствуют зрители разного возраста.

Театральный коллектив «Союз поколений» принимает участие в конкурсах театрального искусства разного уровня. В сентябре 2019 года занял третье место в Областной конкурс театральных коллективов «Театральная осень». В 2020-2021 годах принял участие в ряде онлайн-конкурсов: межрайонном конкурсе видеороликов «Малая Родина», Всероссийском конкурсе «Таланты России», международных конкурсах «Актёрское мастерство», «Цирк, театр, музей», «Мир театра», «Звёздный проект», «Ультрамарин».

В октябре 2021 года театральному коллективу «Союз поколений» исполнилось 9 лет. Его участники полны новых идей, планов, энергии, оптимизма, готовы и дальше покорять вершины театрального искусства, дарить свою любовь и свои новые постановки зрителям. За 9 лет театральный коллектив «Союз поколений» стал неотъемлемой частью культурной жизни Пестовского района, его духовной ценностью.

В.В.БЕЛЯЕВ,
председатель
совета ветеранов
Пестовского района
Фото Елены КОЛЫБИНОЙ

Пришла осень, и нам катастрофически нехватать солнца

1 Дефицит «солнечного» витамина D у детей приводит к вегетативным расстройствам, мышечной гипотонии, проблемам с осанкой, искривлению нижних конечностей, плоскостопию и другим нарушениям скелета.

У взрослых может появиться сонливость, утомляемость, низкий мышечный тонус, сухость кожи, боли в суставах, даже выпадение волос. И банальное ухудшение настроения. Устранение дефицита витамина D3 позволит улучшить самочувствие.

2 Самый главный совет – солярий не спасет, это не тот способ, который безопасно поможет компенсировать дефицит «солнечного» витамина D3.

3 Внесите коррективы в свой рацион. Грибы, яйца (желтки), красная икра, говяжья печень, соевое молоко, а также рыба (лосось, сардины, тунец и сельдь) богаты витамином D и другими полезными веществами. Как видите, разброс довольно большой – от изысканных и дорогих продуктов до самых простых и доступных.

Селедочка – самый вкусный (впрочем, это субъективно) и самый богатый источник витамина D, а также полезных жирных кислот. В 100 г селедки содержится трехдневная норма витамина D.

4 Гуляйте в светлое время суток. Даже если на улице пасмурно, лучше провести какое-то время на свежем воздухе. Пусть такие прогулки станут для вас хорошей привычкой и альтернативой бесцельному блужданию по интернету или сидению у телевизора в холодное время года.

5 Нормализуйте режим дня. Ложитесь спать не позже 23.00, вставайте в 6-7 утра. Это позволит вам жить по естественным, заложенным природой ритмам, в унисон с планетой, хорошо высыпаться, легко вставать и быть продуктивным, а также захватить в таком графике максимум светового дня. Тогда все гормоны в вашем организме будут вырабатываться правильно.

Больше отдыхайте, ведь организм, страдающий от нехватки солнца, очень уязвим и подвержен различным напастям.

6 Не пытайтесь взбодриться с помощью чашечки ароматного кофе или продуктов, содержащих сахар, например, кусочка торта. Эффект, конечно, будет, но временный. Очень скоро на смену бодрости придет вялость. Отдавайте предпочтение бананам, семечкам и орехам. Эти продукты окажут гораздо лучший, а главное, не такой кратковременный эффект.

Московский ветеран, № 2 (718), январь 2020 г. С. 7



ДРУЖИТЬ РАЙОННЫМИ ОРГАНИЗАЦИЯМИ

Как много интересных людей оставили свой след на нашей Новгородской земле!

Члены Парфинского литературного объединения «Радуга Приильменя» побывали 3 сентября 2021 года на XIV Пришвинских чтениях в д. Песочки Солецкого района.

Честно сказать, мы были удивлены таким серьезным, глубоким и разнообразным интересом к изучению творчества М.М. Пришвина. Здесь были гости из г. Старая Русса, прочитали несколько докладов о писателе. Мы узнали много нового. Оказывается, писательский фундамент Пришвина закладывался в детстве на основе его интереса к творчеству Достоевского. Среди гостей были представители из г. Шимска, которые постоянно присутствуют на этих чтениях. Ведущие конференции председатель Солецкого районного совета ветеранов В.Н. Илларионов и методист МБУК ЦБС г. Соль-

цы Юлия Михайлова представили нам замечательные выставки, в том числе выставку «Из истории Пришвинских чтений». Пришвин был очень интересный человек: профессиональный агроном, путешественник, фотограф, охотник и даже успел побывать на военной службе.

Завершилась конференция разговором о музыке в жизни Пришвина и показом сценки по рассказу писателя. А потом были обсуждения, ужин: уха, картошка с дикой уткой, рыба и свежесолённые огурцы.

Мы настолько подружались с сельчанами д. Песочки, что они захотели приехать к нам в гости, и ответный визит состоялся. Он пришелся на время празднования Дней деревень нашего района, гости посетили праздник деревни Юрьево.

Выступили на нашей сцене, побывали в церкви. И у Виталия Николаевича возникло новое интересное предложение: «Приезжайте к нам теперь на встречу с интересными людьми. У нас тоже есть поэты, певцы, пообщаемся».

И 25 октября мы снова собрались в путь. Гуляли по деревне Песочки, побывали у памятного камня, установленного в честь Пришвина на красивом месте, на берегу реки. Побывали около дома, в котором жила Елизавета Дмитриевна Зайцева-Столярова (девочка Лиза, часто упоминаемая М.М. Пришвиным в своих дневниках). Затем за чайным столом участники встречи, любители русской литературы, вдохновенно читали произведения любимых поэтов и собственные стихи на темы семьи, дружбы и любви к малой Родине. От литературного объединения «Радуга Приильменя» выступили Виктор Григорьевич Мельник, Александра Васильевна Евдокимова и Татьяна Николаевна Купцова.

В завершении теплой и дружеской «литературной вечерки» её участники договорились о дальнейшем сотрудничестве, обмене опытом и проведении подобных радостных и позитивных встреч.

Хотелось бы такие теплые отношения завязать со всеми районами нашей области.

**Совет ветеранов
Парфинского района**



Литературная беседа

Людьми пенсионного возраста часто не хватает общения. Создание клубов по интересам – беспроигрышный вариант. Неудивительно, что «Общение» стало названием клуба для пенсионеров, созданного осенью 2005 года при районной библиотеке в п. Панковка Новгородского района.

За долгие годы существования в клубе появились различные сообщества по интересам. Одно из них – литературное. В «Литературной беседе» читают любимые произведения, декламируют стихи, делятся информацией об авторах,

смотрят экранизации литературных произведений, совершают заочные экскурсии по заповедным усадьбам писателей и поэтов. Некоторые участницы стали постоянными чтецами в районных поэтических конкурсах и сетевых акциях.

Стихи собственного сочинения читают на встречах в «Литературной беседе» Татьяна Николаевна Лысенко, Римма Васильевна Максимова, Нина Федоровна Стацкевич, Валентина Алексеевна Гуринович. Пожилые люди не утратили творческого начала и сохранили желание поделиться творчеством с другими.

Каждая встреча позволяет забыть о возрасте, о болезнях и горестях, о суете повседневной жизни.

Новгородский район



Гости из Пестова

27 сентября двери кабожского Дома ветеранов были гостеприимно распахнуты для гостей из Пестова, чтобы всем вместе встретить День пожилого человека и юбилей ст. Кабожа.



Литературно-творческое объединение «Лира» представляли Галина и Александр Никитины и член Союза писателей России Виктор Зайцев. Также на встречу прибыли представители Хвойнинской администрации и председатель Хвойнинского Совета ветеранов Г.Н. Поленская.

Сразу по прибытии глава Кабожского сельского поселения А.А. Румянцев и председатель совета ветеранов поселения Е.Н. Кудряшова устроили незабываемую экскурсию по Кабоже и её окрестностям (деревням Емельяновское, Сухолжино и Левоча). Это было и познавательно, и увлекательно... Поразили чистота и ухоженность, вызвала интерес история основания старейшей деревни Емельяново, уходящая своими корнями в глубокое прошлое. Мы узнали, что на территории деревни Сухолжино действует небольшая фабрика по переработке иван-чая. Здесь трудятся порядка 50 человек, а выпускают они и соки, и напитки, и мармелад... И ещё есть задумки по использованию ягод! В наше непростое время эта информация прозвучала, как песня! А.А. Румянцева знакомила со своей «вотчиной», успевая отвечать на наши многочисленные вопросы, главный из которых: «Как удалось сохранить и развить инфраструктуру территорий (школа, детский сад, Дом ветеранов, церковь, Дом досуга, стадион, игровая площадка)?». Алина Анатольевна улыбалась, а люди, оказавшиеся рядом с ней, говорили, что заслуга Главы поистине велика и что, будь на её месте кто-то другой, такого бы результата не было! По окончании экскурсии мы вошли в праздничное, уютное помещение Дома ветеранов. Хорошо и от души говорила Екатерина Николаевна Кудряшова – председатель

кабожских ветеранов! Коллектив литературного объединения «Лира» г. Пестово был награжден Благодарственным письмом Хвойнинского районного совета ветеранов за предоставленную возможность общения к искусству. Затем слово было предоставлено «лировцам». Галина Никитина от имени литературного объединения «Лира» и его руководителя А.А. Ефимовой поздравила присутствующих с праздником станции и прочла стихотворения А.Ефимовой «Мудрости сестра» и «Подводить итоги рано». Бурными аплодисментами встретили посвященные празднику стихи Виктора Зайцева. А когда Александр Никитин растянул меха своей подружки-гармони и запел песню «Родительский дом», все стали дружно подпевать! Галина Никитина в перерывах между музыкальными номерами читала стихи Антонины Ефимовой, Антонины Чудиловой, Татьяны Довбни, Валентины Гусевой.

После душевно прочитанного стихотворения Валентины Киселевой «Она случайно уронила ложку» у людей появились слезы на глазах... От печали до радости – один шаг. И после стихов В.Зайцева улыбки вернулись на лица благодарных слушателей. Творческие конкурсы сменялись песнями и частушками, танцами и пляской под гармонь. Два часа пролетели незаметно! Напоследок Галина Никитина подарила хозяевам огромный осенний букет цветов.

Закончилась встреча за общим столом, где гостеприимные кабожцы угощали дарами своей родной земли. И опять музыка, песни, шутки. Как здорово, что снова мы... в Кабоже собрались! На прощание пообещали, что подобные встречи будут и впредь!

Хвойнинский район

С днём рождения, музей!

Краеведческий музей в Поддорье был открыт 7 ноября 1987 г., в день 70-летия Октябрьской социалистической революции, по инициативе районного комитета партии. Создавался на добровольных началах.

В организации музея принимали участие райком комсомола, клуб «Поиск» Поддорской и Белебелковской школ, Ленинградский архив партизанского движения, совет ветеранов 1-й Ударной армии, части которой принимали участие в освобождении Поддорской земли, совет ветеранов 4-й гвардейской воздушно-десантной дивизии. Но основную нагрузку взяли на себя ветераны Поддорского района. «Учредили Совет – председатель Лысова Людмила Андреевна. Члены – Степанова Валентина Васильевна, Степанов Василий Степанович, Белякова Валерия Николаевна и Бойцова Валентина Николаевна. Распределили обязанности; кто отвечал за сбор предметов – приходилось лазать и по чердакам домов. В.Н. Бойцова отвечала за оформление», – это из воспоминаний Валерии Николаевны Беляковой.

Первым директором музея на общественных началах стал В.С. Степанов, председатель районного совета ветеранов. Василий Степанович организовал работу по сбору первых экспонатов и документов, сам фотографировал ветеранов войны, вел переписку с фронтовиками, освобождавшими район. И следующий директор – Надежда Ивановна Смирнова, ветеран педагогического труда, Почетный гражданин Поддорского района, была председателем районного совета ветеранов. За два года работы она наладила связь со школой, дополнила экспозицию народным образованием документами и фотоснимками, рассказывала на страницах районной газеты о дари-телях музея и экспонатах.

Председателем районного совета ветеранов была и Валентина Николаевна Бойцова,



• Василий Степанович Степанов



• Надежда Ивановна Смирнова



• Светлана Михайловна Тихонова на открытии музейно-мемориального комплекса

ва, заслуженный работник культуры, ставшая в 1993 году третьим директором музея. Творческая личность, энергичный руководитель, она создала при музее клуб «Подруга» для людей пенсионного возраста. Регулярно проводились выставки прикладного искусства. Поддорские рукодельницы и мастера принимали участие в областных выставках народного творчества. Под её руководством музей был восстановлен после ограбления и пожара, произошедших зимой 1998 года.

С 2008 году штат музея полностью обновился, заведующей была назначена Светлана Михайловна Тихонова. Десять лет её руководства музеем отмечены широким развертыванием туристической, просветительской и издательской деятельности, началом систематизации фондов, этнографическими экспедициями и сбором воспоминаний партизан и жителей Партизанского края. Созданный для школьников кружок «Краезнайка» перерос в детско-юношеское объединение

«Земляки», активно действующий поныне. Тесная связь, установленная музеем с областным советом ветеранов, и регулярные, но раз в пять лет встречи с партизанами привели к рождению областного праздника «День Партизанского края». Начиная с 2011 года он организуется 1 августа ежегодно в с. Белебелка Новгородским областным советом ветеранов, Администрацией Поддорского муниципального района и Поддорским музеем. Заслуженный работник культуры РФ, Почетный гражданин Поддорского района С.М.Тихонова продолжает краеведческую работу и на пенсии, работает над новой редакцией «Энциклопедии Поддорского района».

Дело сохранения истории родного края достойно продолжает нынешний коллектив музея.

В 2012 году в с. Белебелка впервые показали реконструкции партизанских шалашей; в 2019 году открыли музейно-мемориальный комплекс «Партизанский край», состоящий из Зала истории партизанского движения и музея под открытым небом «Партизанский лагерь». Создаются новые экспозиции в с. Поддорье, устраиваются интересные выставки. Пополняются фонды, в том числе с использованием современных средств коммуникации. Так, сейчас на своем сайте Вконтакте музей осуществляет сбор и атрибуцию материалов по истории школьного и дошкольного образования в районе. Вовлеченными оказываются, казалось бы, далекие от музейной деятельности люди. Бывшие ученики, часто уже исчезнувших школ, с готовностью и благодарностью называют имена своих учителей и одноклассников, даты зафиксированных на фото событий. А сколько добровольных помощников у музея

Конференция районного совета

19 ноября 2021 года состоялась внеочередная конференция Солецкой районной ветеранской организации, которая рассмотрела ряд организационных вопросов.

По личной просьбе в связи с семейными обстоятельствами Виталий Николаевич Илларионов освобожден от обязанностей председателя районного совета ветеранов.

Председателем совета ветеранов Солецкого района единогласно избрана ветеран труда Людмила Федоровна Костромина.

во время Дня партизанского края! Музей объединяет своих земляков добрым делом. Недаром заведующая Поддорским краеведческим музеем Елена Юрьевна Григорьева стала победителем областного конкурса на лучшее сельское учреждение культуры 2021 года в номинации «Лучший работник музея, находящегося на территории сельского поселения».

Посетителей у музея, несмотря на удаленность экскурсионных объектов и даже ограничения последних двух лет, немало. И вот какие отзывы они оставляют в тех же соцсетях: «Этот музей вошёл в число тех, с которыми я с удовольствием и нетерпением жду новой встречи. Даже если чай и обед придётся есть из собственных термосов (Экскурсионную группу в Белебелке встретили чаем и покормили. – Ред.) – музей интересен, судя по отношению его хозяев, он ещё будет развиваться и дополняться, – эти люди просто не смогут относиться к своему музею формально! Удачи им в этом!»

По материалам сайтов районной газеты «Заря» и Поддорского краеведческого музея



«Новгородский ветеран 53»

Учредитель:

Новгородская областная общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов

Главный редактор Т.Н. Казармщикова

Верстка, дизайн Н.С. Кивест

12+

Адрес издателя и редакции:

173005, Великий Новгород,
пл. Победы-Софийская, д. 1, каб. 159.
Тел. (8162) 732-466, факс 77-50-03
E-mail: veteran@novreg.ru

Заказ №1606. Тираж 999 экз.

Подписано в печать: 25.11.2021 г.

По графику: в 16.00. Фактически: в 16.00

Дата выхода: 26.11.2021 г.

Газета отпечатана в ООО «Типография «Виконт»,
173011, Великий Новгород, ул. Береговая, д. 48, корп. 2.
Тел. (8162) 67-78-94.

Распространяется бесплатно по Новгородской области. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Авторы несут ответственность за достоверность публикуемых материалов. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет.